

DM ajánló

MA

JÁTSZÓHÁZ a Heller Ödön Művelődési Házban 9-től 12 óráig: bőrzés, gyékényezés, papírhajtogatás.

TELEFONKÁRTYA-KLUB 9-től délig az éremgyűjtők Tisza L. krt. 14. szám alatti klubjában.

MÚZEUMI MATINÉ: délelőtt 10 órától „Karkötőszövés” – képzőművészeti foglalkozás Ráczi Ildikó vezetésével a Móra Ferenc Múzeumban.

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN 10-től 13 óráig mesegála a Játekvár vetélkedőre jelentkezett csoportok számára.

RUHAOSZTÁST szervez a rászorulónak a Hit Gyülekezete szegedi egyházközsége a Korányi fasor 4. szám alatti irodában.

A VÁROSI ROCK-KLUBBAN, a Juhász Gyula Művelődési Központban 19 órától a Vértányó, a Subiect (Bp.) és az Elektrons együttes játszik.

A JATE-KLUBBAN 21 órától Mi-csoda buli. Házigazda: Mátrai Róbert és Molnár Lajos.

A SZOTE-KLUBBAN 22 órától szabad szombat party. Dj: Öcsi.

VASÁRNAP

A ROTARACT CLUB SZEGED szervezésében ingyenes filmvetítés lesz – előtte uzsonna várja a gyerekeket – a Forrás Szállóban, délelőtt 10 órakor.

HÉTFŐN

AZ IFJÚSÁGI IRODÁBAN (Dózsa Gy. u. 5.) 14 és 17 óra között D-pont tanácsadó szolgálat, 15-től 17 óráig ingyenes jogi tanácsadás.

TORONTÁLI ESTÉK a Tömörkény István Művelődési Házban: 17 órától dr. Varga László vadásztársasági elnök és dr. Támba Mihály ny. vadász tart élménybeszámolót egykori és mai vadászatról.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árbc u. 1-3.) hétfőn, 16 órától fafaragás, foltmozaik, bőrművesség.

Az EU-ról Szatymazon

Tudósítónktól

A Szatymazon megszokott tanulságos gazdaköri esték „receptje” szerint különleges „nyenység” készül a helyi kultúrházban.

Dr. Somogyi György gazdaköri elnök már nem az első alkalmat teremti meg ahhoz, hogy az EU-csatlakozásról a lehető legfrissebb tájékoztatást kapják meg az érdeklődő gazdák. Január 26-án 17 órakor Franciaország budapesti nagykövetségének mezőgazdasági attaséja, *Christoph Colien de Verdere* lesz a vendég Szatymazon *Farkas Gabriella* MDNP-képviselő társaságában, aki az Országgyűlés mezőgazdasági bizottságának tagja.

A tervek szerint február közepén a másik nagy agrárország, Spanyolország szakembereinek véleményét is megismerhetik az érdeklődők.

Szegedi grafikusok és iparművészek kiállítása Palackposták a jövőnek



A Horváth Mihály utcai Képtárban Kass János grafikusművész nyitotta meg a tárlatot (Fotó: Karnok Csaba)

Tegnap délután a városi dísztermében a magyar kultúra napja alkalmából dr. Ványai Éva alpolgármester adta át a város közönségének a Szegedi grafikusok és iparművészek című új albumot, majd a Horváth Mihály utcai Képtárban Kass János grafikusművész, a város díszpolgára nyitotta meg a kötetben szereplő 22 alkotóművész kiállítását.

Három évvel ezelőtt indult útjára a város képzőművészeiről szóló sorozat, amelynek immár harmadik, a szegedi grafikusokat és iparművészeket bemutató kötetét vehetik most kézbe az olvasók. Dr. Ványai Éva

alpolgármester városi dísztermében a folytatásról is szólva elmondta: a tervek szerint jövőre a szegedi építészeket, majd a fotóművészeket bemutató albumot szeretné megjelentetni a város. A szerzőpáros, Tandí Lajos sorozatszerkesztő és dr. Tóth Attila művészeti író köszönetet mondott: az önkormányzatnak azért a kitüntetett figyelemért, amit a kötet megjelentetésével az itt élő alkotóművészek munkásságának szentelt; az albumban szereplő alkotóknak a közreműködésükért; a portrékat elkészítő Gyenes Kálmán fotóművészek és a nyomdai munkákat végző RePro Stúdióknak a nívós kivitelezésért.

Az új kiadvány egyben kiállítási katalógusa is annak a

március 8-ig látogatható tárlatnak, amit tegnap Bozóki Andrea gitárművész játéka után a zsűfólásig megtelt Horváth Mihály utcai Képtárban Kass János nyitott meg. A jeles grafikusművész Szent-Györgyi Albert példáját idézve emlékeztetett rá: az alkotásban nem a méretek, a mennyiség, hanem mindig a minőség jelenti a jövőt. A kötet és a kiállítás anyaga a jövőnek, a következő évezrednek szóló palackposta. Mint ahogyan Firenze nem létezhetett volna a Mediciek, valamint Leonardo és Michelangelo nélkül, úgy Szeged sem létezhet a mecénási szerepre vállalkozó bankjai és megbecsült alkotóművészei nélkül. A város polgári közönségének szere-

tete, amellyel művészei felé fordul, olyan nagy erő, amely a következő évezredre is hatalmas energiátartalékot jelent.

Kass János gratulált a kötet létrehozóinak és a kiállító művészeknek: Barczánfalvi Ferencnek, Bercecz Évának, Csala Károlynak, H. Dinnyés Évának, Kiss Alicének, Kopasz Mártának, László Annának, Magyar Mihálynak, Mráz Jánosnak, Nagy Károlynak, Nánay Sziláméneknak, Németh Györgynek, Papp Györgynek, Pölös Endrének, Sándor Editnek, Sávai Mártának, Sugár Ibolyának, Szekeres Ferencnek, Tildy Katalinnak, Tóbiás Klárának, Tóth Magdolnának és Varga Mátyásnak.

H. Zs.



miről írt a DM?

75 éve

Ígéret a romtemplom felépítésére

A fogadalmi templom továbbéltetéséhez szükséges milliók megszerzése ügyében, mint ismeretes, hétfőn a polgármester vezetésével küldöttség ment fel Budapestre. A főispán és a pápai prelátus is tagja volt a küldöttségnek. Először a kultuszminiszter-

riumba mentek és arra kérték a minisztert, hogy eszközöljön ki a templom továbbéltetésére 50 millió koronát a vallásalapból, vagy pedig egy részét az állampénztárból a kultusz-tárca terhére. A miniszter megígérte, hogy amit lehet, megtesz. (1923)

50 éve

Szegedi centenárium

Budapesten járt Dénes Leó elvtárs polgármester és tárgyalta a miniszterrel Szeged nyári programjáról, amelynek központjában a szabadtéri játékok lesznek. A nyári program keretében több kongresz-

szusra is sor kerül, amelyek között legjelentősebb a földműves kongresszus lesz és a polgármesteri értekezlet, amelyen részt vesznek a szomszéd országok közeli városainak polgármesterei is. (1948)

25 éve

Átadják a játékcarnokot

A jelekből ítélve új fordulathoz érkezett a régén várt szegedi Játékcarnok építésének ügye.

Egy konzultatív tanácskozáson több témában is

megállapodás született. Ezek közül a legfontosabb, hogy 1974. november 30-án átadják rendeltetésének a tornacsarnokot. (1973)

Galambkiállítás



– Minek turbékoltok, bűgő vadgalambok? – kérdezi a nóta és tényleg: miért is burukkolnak, bűgnak ezek a szép és szelíd tollasok itt a Mars téri N pavilonban? Talán azért, hogy minél többen látogassák majd meg őket. Az ország minden részéből érkeztek, igazi sztárok is vannak köztük. Szegeden és környékén ötszáz tenyésztő foglalkozik galambokkal, összesen több, mint 50 ezer turbékoló kedvencel. A Mars téri kiállítás ma, szombaton 8 és 17, vasárnap 8 és 14.30 óra között látogatható. (Kép és szöveg: Somogyi Károlyné)



szertartások

Vasárnaptól a következő vasárnapig: ökumenikus imahét, melynek keretében minden este 18 órakor lesz ökumenikus istentisztelet a Honvéd téri református templomban, kivéve szerdát, mikor a rókusai római katolikus templomban.

Római katolikus plébániák

Alsóváros: Hétköznap 6.30-kor és 17.30-kor, szombaton 7.30-kor és 17.30-kor szentmise, 16-kor óvodás mise. Szentmisék vasárnap 7, 9, 11 és 17.30 óra. Gyálaréten 9 órakor, Kecs-késtelepen 10.30 órakor szentmise. Szolozsma: hétköznap 6.15-kor és 18.15-kor, szombaton 7.15 és 18.30 órakor, vasárnap 12 és 18.30 óra. Szentségimádás minden csütörtökön 18.45 órakor.

Belváros: szombaton 7 és 18 órától szentmise. Vasárnap 8.30-kor diákmissze, 10-kor énekkaros mise, 11.30-kor szentmise és 18 órakor egyetemista mise. Hétköznap 7 és 18 órakor szentmise.

Felsőváros: szombaton 18 órakor szentmise. Vasárnap 7, 8.30, 11 és 18 órakor szentmise. Minden kedden 17.30-kor Szent Antal-litánia. Minden szombaton 17.30-kor litánia Szűz Mária tiszteletére. Hétköznapokon 6.30-kor, 7 és 18 órakor szentmise.

Rókus: szombaton 7, 8, 18 órakor szentmise. Vasárnap 7, 9, 11 és 18 órakor szentmise. Hétköznap 7, 8 és 18 órakor szentmise. Béketelep vasárnap 12 órakor szentmise.

Móráváros: Szombaton 18 órától szentmise. Vasárnap 7-kor mise, 9 óra ifjúsági mise

11.30 és 18 órakor mise. 15 órakor szentmise a 2-es kórház kápolnájában.

Újszeged: szombaton 18 órakor a templomban, 16 órakor a kápolnában szentmise. Vasárnap 7, 9 (iskolásoknak), 11.30 és 18 órakor szentmise a templomban. Hétköznaponként 18 órakor szentmise.

Tarjánváros: vasárnap 9, 11 és 17 órakor szentmise. Hétköznapokon a szentmisék 17 órakor kezdődnek.

Szent József jezsuita templom: Vasárnap és ünnepnap 8, 9, 11, 17.30, illetve 19.30 órakor szentmise. Hétköznap reggel 6.30, 7.15 órakor, este 18.30 órakor szentmise.

Petőfitelep: vasárnap 8 és 10 órakor szentmise. Hétköznap 17 órakor szentmise.

Tápi: hétköznapokon reggel 8 órakor szentmise. Csütörtökön 17 órakor szentmise. Szombaton és vasárnap 8 és 17 órakor szentmise.

Kiskundorozsma: vasárnap 7, 9 és 18.30 órakor szentmise. Hétköznap 7 órakor szentmise.

Szőreg: vasárnap 9 és 18 órakor, hétköznap 7 és 18 órakor szentmise.

Görögkeleti szerb egyház

Hétfőn vízkereszt: 6 órakor Deszken vízszentelés, 8 órakor Szőregen vízszentelés, 10 órakor Szegeden szentliturgia tartja: Gálty Braniszláv esperes plébános. Kedden Keresztelő Szent János, Deszken 10 órakor szentliturgia – tartja:

Gálty Braniszláv esperes plébános.

Görög katolikus egyházközség

Lechner tér: szombaton 16.30 vecsernye. 17 órakor szentliturgia. Vasárnap 9 órakor szentliturgia, 10.30-kor gyermekmise, utána óvodás hittan. Hétköznapokon 17-kor szentliturgia.

Román ortodox egyház

Vasárnap délelőtt, fél 10 órakor a Dóm téri szerb templomban püspöki szent liturgiát celebrál az arad-gyulai püspök, nagy számú papi segédlettel.

Református egyházközség

Honvéd tér: Szombaton, 18 órakor ökumenikus imahét istentisztelete. Vasárnap 8 és 11 órakor istentisztelet (gyermeknek külön), 18 órakor az ökumenikus imahét záró istentisztelete. Algyón, a Csángó utca 10. szám alatt, vasárnap 15 órakor istentisztelet.

Újszeged: szombaton 18 órakor imaóra. Vasárnap 9 órakor gyermek- és felnőtt istentisztelet.

Kálvin tér: vasárnap 8 órakor istentisztelet a gyülekezeti nagyeremben, 9 órakor gyermek-istentisztelet a gyülekezeti kisteremben, 10 órakor istentisztelet a templomban. Hétfőn 18 órakor áhítat, kedden 19 óra 30 perctől ifjúsági bibliaóra, csütör-

tökön 18 órától bibliaóra. Ez utóbbiak helyszíne: a gyülekezeti kisterem.

Evangélikus egyházközség

Szombaton 15 órakor konfirmációs óra, 17 órakor ifjúsági óra. Vasárnap 10 órakor úrvacsorai istentisztelettel, 14 órakor Makón istentisztelet.

Baptista gyülekezet (Hét vezér u. 5/B.): Vasár nap 9 órakor felnőtt és gyermek bibliaórák, 10 órakor istentisztelet. Hétfőn 18.30-kor érdeklődők bibliaórája. Kedden 18 órakor fiatalok bibliaórája. Csütörtökön 18 órakor istentisztelet.

Hit Gyülekezete: Vasárnap 15 órakor istentisztelet a Csonka János gimnázium és szakközépiskola tornacsarnokában (Szeged, Temesvári krt. 38.). Csütörtökön 18 órakor istentisztelet a megyeházán (Szeged, Rákóczi tér 1.) Hit Gyülekezete az Interneten: www.hit.hu. Tel.: 325-164. E-mail: hitszeged@ti.sznet.hu.

Adventista egyház: Szombaton 9.30-tól 12 óráig keresztiszelet, 15.30-kor szombatzáró istentisztelet. Szerdán 18 órától bibliaóra. Pénteken 19 órakor imaóra.

Metodista egyház (Londoni körút 30.): vasárnap 10 órakor istentisztelet, vele párhuzamosan gyerekek számára is; 18 órakor istentisztelet. Csütörtökön 18 órakor bibliaóra, pénteken 17-kor ifjúsági óra.

Új apostoli egyház: minden vasárnap 16 órakor istentisztelet az Ősz utca 18-ban.

(Időpont-változásokat, eseményeket minden pénteken 8.30 és 9.30 óra között a Csörög telefonszámán lehet bejelenteni.)



napló

HÉTFŐN

A SZOCIALISTA PÁRT irodáján (Tisza L. krt. 2-4., I. em. 123-as szoba) dr. Bálint János ingyenes jogi tanácsadást tart az érdeklődőknek, 15-16 óra között.

98-ban 98 Ft

Ha Ön február 28-ig márkakereskedésünkben új SUZUKI gépkocsit vásárol, 1998-ban egy liter benzint csak 98 forintjába kerül!

SUZUKI ALGYÓI ÚTI SZALON Szeged, Algyói út 65. Tel.: 472-999, 473-000 Veszprémi Autószalon Kft.